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HpnMepHn KPaTKU PeIICHU HA 3aJaYUTEC U YKa3aHUA 32 OLCHABAaHE

VIII ki1ac

3an.1.a) D =4 -8k = ypaBHEHHETO UMa JIBa KOpEHa Ipu k < % , €IMH IBOCH KOPEH IpH IF% u

Hsima pemenne npu k>0,5 (1,5 Toukn).

k=0,05.4 = 005427 +/0.48 - J1.47 V3 + (28 + /0,0175 ): 47 - 0,025 ) =

=0,05(9+1,2-2,1+2+0,05-0,15)=0,5@371oukn). Ilpu k=05 monyuaBaMe YpaBHEHHETO
x* —5x+6,25=0< 4x> —20x +25 :0:>x:%: 2,5 (1 Touxa).

Orx,x,=0=x,=0 wmwm x,=0,T. e yucinoro 0 e KOpcH Ha
ypasHennero=> f(0) = k* +12k = 0=k = 0w & = —12 (1,5 TouKn).

3an.2 a) Ot AD e wrimononossima Ha LCAB ciiensa, ue L PAN=-PAC
Ho MNIIAC(MN — cpeona omc.¢ AABC)

= LPAC=2APN(XpbCTHH BIIIHN)

= PAN=2APN(AANP-paBHOOCOpECH)

= AN=NB=NP

(AN=NP no nokazarencteo, AN=NB 1o ycnosue)
= AABP e npaBobIrbiieH ¢ 11paB bI'b Ipu Bbpxa P.
= AP1BP(3,5 TouKH). A ' N

0) Ot APLBP cnenBa, ue AABP e npaBobI'biieH C TIpaB bI'bJI MPHU BbpXa P.
=AN=NB=NP (cBoiicTBO Ha Me/lnaHaTa KbM XUIIOTCHY3aTa)

= /PAN=2APN(AANP-paBHOOCIpECH)

Ho MNIIAC(MN —cpeona omc.6  AABC)

= LPAC=2APN(XpbCTHH BIIIN)
= LPAN=2PAC
=AD e praononossma Ha L CAB (3,5 ToukH).

3an.3 Ot A(1;-8)e f(x) = a—2b=-8(1 Touka)= [IpousBeneHueTo
ab=(2b—8).b =2.((b—2)* —4) e murnmanso npu b = 2 (2 Toukn)=> a = — 4(0,5 TouKH).

Twit kato g(x) e mumeiina dynxums, To g(x)= cx+d (0,5 Touxm). Ot ToBa, ue rpadukara Ha
g(x) e ycropeaHa Ha rpadukarta Ha f (x) cnena, ue ¢ =—4(0,5 Touku). I'padukara Ha QyHKIMATA
y(X)=—Xx e BIIONOJOBSAIIA HAa BTOpH M 4eTBBPTH KBaapauT (0,5 Toukm). Toukara B(x =5; y)
NpUHAJIe)K Ha rpadukure Ha g(x) u y(x)(0,5 Toukm)= y(5)=-5(0,5 TOuKM) WU
g(5)=-45+d =-5< d =15(0,5 Touku). CinemoBareiHo g(x) =—4x+15(0,5 Toukn).



